

在企业经营陷入困境后,润邮公司大胆改革,实现了从难以为继到自给自足——

“破茧重生”看润邮

“截至2014年底,润邮公司已经基本能够做到收支平衡,虽然较扭亏为盈的战略目标还有一定的差距,但是作为一家还在成长的企业,时间会证明一切。”日前,记者前往润邮供水有限公司采访,公司总经理李敏说出的一番话充满了自豪。

对于了解和关注润邮公司这几年发展历程的人而言,李敏的一番话不仅仅充满自豪,同时还饱含辛酸、喜悦、苦涩和憧憬。

作为区域供水三家供水企业之一,2011年,润邮供水有限公司成功投产。投产伊始,公司就担负着重任:不仅要保障东北片界首镇、三垛镇、临泽镇、周山镇、甘垛镇以及汤庄镇几十万人口的饮用水安全,还要实现可持续运营。

润邮公司运营初期采取二级趸售的方式,由其负责生产制水,各乡镇组建经营公司负责到户经营,在不到一年的时间里,公司经营便陷入了困境。一方面,由于三阳河原水水质情况复杂,极易发生季节性变化,

润邮公司下属三家水厂除界首水厂以大运河为水源外,供水量较大的临泽水厂和司徒水厂均由三阳河取水。为此,润邮公司不得不屡次调整生产工艺,变更药剂投放量,并严格做好每日的水质跟踪检测工作。从其经营报告上来看,最突出的问题就是包括用电以及药剂成本在内的生产成本超出预期,投入大于产出。另一方面,由于各乡镇内部供水支管网的水量回收率不理想,各乡镇供水经营公司的水费难以足额缴解,部分乡镇拖欠润邮公司水费现象严重。

一项惠民利民的工程就此陷入困境,怎么办?润邮公司上报当下状况并建议改制。经市委、市政府反复研究,2014年,润邮公司正式迈开经营转制的步伐——由二级趸售的模式转变为直接经营到户,乡镇经营公司撤离。

不破不立,这是颠扑不破的真理。各乡镇经营公司撤离后,润邮公司开始在各乡镇设立营业厅。为开源节流,扭转亏损局面,润

邮公司邀请南京理工大学的专家和教授入驻公司,对三阳河的水质进行长期跟踪调查,并根据建议调整制水工艺,降低药耗;根据三家水厂近年来的水量分析,对部分生产设备进行扩容和更换;在各乡镇新设立的营业厅进行人员精简,以优化管理来提高效率;针对各水厂和营业厅推行一系列规章制度和考核规定;制订各乡镇支管网的更新改造的工作计划。

这是一次从内到外的自我改革,是一条充满险阻挑战的荆棘之路。通过改革,润邮公司发现了自身的问题,并通过一系列科学有效的措施解决问题。从难以为继到自给自足,润邮公司实现了“破茧重生”。

“企业改革,不是朝夕之间的事情。要想真正突破困境,润邮公司还有很多挑战。但办法总比困难多,前进中的各种矛盾和问题一定能通过发展解决。”李敏乐观地说。

秦烨 周雷森

市安委会现场推动灯具行业安全生产专项整治工作 加强管理 防患未然

本报讯 19日上午,市安委会召开全市灯具行业安全生产专项整治工作现场会,分析当前我市灯具行业安全生产形势,全面提升生产经营单位主要负责人安全意识,提高安全管理人员安全技能,强化安全生产管理。300多家灯具企业相关负责人参加会议。

会议要求,各灯具企业要深刻汲取各种生产安全事故教训,切实把专项整治各项工作落到实处;加强安全宣传教育培训,进一步提高从业人员的安全知识水平和专业技能;进一步强化执法监督,加大责任追究力度。

会议还宣讲了灯具行业特种设备安全管理规定和职业卫生的安全管理规定,并传达了《2015年高邮市灯具行业安全生产专项整治工作方案》。

丁小玲 夏慧

市卫生监督所检查显示

125家学校食堂安全状况良好

本报讯 近日,记者从市卫生监督所获悉,新学期开学不久,市卫生监督所积极开展春季学校食堂食品安全专项检查活动。经检查,全市城乡125家学校(含托幼机构)食堂食品安全状况总体良好。

据了解,专项检查重点围绕学校组织管理、卫生许可、食堂环境、健康培训、索证索票、清洗消毒、食品加工和使用食品添加剂等8个方面,并逐项如实登记。检查结果表明,全市各级各类学校食堂食品安全状况总体良好,但仍有极少数学校食堂存在索证索票台账不健全、清洗消毒保洁不规范、每餐菜肴留样不到位等问题。对于出现上述问题的学校食堂,执法人员当场下发了《卫生监督意见书》,责令相关单位及时整改。

任桃兰 夏春华

责任编辑 袁慧

入春以来,由于早晚温差较大,许多市民因增减衣物不及时而患上感冒。市中医医院医生建议,季节更替时期是呼吸道疾病高发期,市民要加强锻炼,适当提高身体免疫力,勤洗手、早睡眠,养成良好生活习惯,并在增减衣物上,奉行“春天适当捂一捂”的做法。图为市中医医院输液室内患病人员接受治疗。 管玮玮/摄

市人医消化内科

成功开展首例ERCP手术

本报讯 近日,市人民医院消化内科成功开展首例ERCP手术(经内镜逆行性胰胆管造影术),通过内镜微创技术为一名胆总管结石患者取出了结石。该项技术的成功实施,解决了过去此类患者在该院需要通过外科手术治疗的问题。

据了解,ERCP技术目前主要适用于胰胆系统疾病的诊断和治疗,具有不开刀、创伤小、病人恢复快的特点,在一些方面(如胆总管结石)甚至已经取代了传统的外科手术治疗,成为此类疾病的首选诊疗方案。市人民医院消化内科团队利用医院的先进设备,联合多学科开展此项手术,这在本地同级医院中尚属首次。 况明月 夏慧



妙龄少女四处流浪

原是非法入境人员

本报讯 日前,我市警方在对2名被救助的流浪女孩进行身份核查时,发现两人竟然是来自越南的非法入境人员。

15日上午10时许,有热心市民拨打110报警,称开发区双兔米厂附近的马路边蜷缩着两名女孩。接警后,民警便赶到了现场。面对民警的耐心询问,两人除了发出“云南、云南”的声音外,一言不发。此刻已是中午,民警用车先将两人带回了派出所,并端来饭菜让她们充饥,随后将两名女孩送往市救助站安顿下来。

在这期间,两人仍然保持沉默。

两人的异常表现引起了民警的怀疑,他们随即向市公安局出入境大队汇报情况,市公安局出入境大队当即从扬州请来外语翻译与两人进行交流沟通,最终了解到,两人分别叫万某(20岁,越南人)、万某某(18岁,越南人)。经审查,二人交待了于去年9月被他人欺骗,走投无路之余经中越边境非法进入我国,后因生活无着,只有四处流浪。目前,案件正在进一步办理中。 江龙 陈逸 红军

(上接一版)利用食品安全宣传周、“6·14信用记录日”等重要时间节点,开展集中教育活动,深化诚信主题教育;将诚信教育纳入基础教材,引导孩子从小培养诚信意识;继续开展“百城万店无假货”“诚信经营示范店(街)”等诚信创建活动,宣传表彰各行各业诚实守信模范。

杨少荣表示,在城乡文明创建工程中,市文明办等单位将通过开展“十佳文明窗口”及文明商户评比活动等,提升行业文明服务水平;开展“星级”文明社区、文明小巷、文明楼道评选活动,培育社区文明风尚,促进居民素质提高,建设文明和谐社区;开展“五好文明家庭”评比活动等,倡导文明家庭新风尚;开展“建设美丽乡村、绘就幸福画卷”文明村镇创建活动,促进乡风文明建设。

市民素质的提升,文明新风的引导最关键。杨少荣说,今年,市文明办将实施文明新风倡导工程,通过在宾馆、餐饮店设置“文明用餐”提示卡等,在全社会倡导理性消费、文明用餐;通过实施“文明交通行动计划”和开展“与文明一路

同行——文明旅游”行动等,引导人们自觉遵守文明礼仪规范。同时,开设“文明高邮”微博(微信)互动交流平台,宣传道德行为规范、文明用语、文明礼仪知识等,并积极整合各机关单位的官方微博、微博资源,建立网络文明志愿者队伍,宣传文明、传播文明。

杨少荣说,在实施道德典型选树工程方面,市文明办将编印《高邮好人事迹汇编》,组建“道德模范宣讲团”,开展高邮好人巡讲及道德模范与身边好人现场交流活动,通过常态化的推荐评选和多样化的活动形式,广泛宣传报道道德模范的感人事迹,在全社会倡导“存好心、做好事、当好人、有好报”的价值导向。

市民文明素质提升工程是促进文明创建常态化、提升文明城市创建水平的重要举措。杨少荣表示,市文明办将整合社会资源,凝聚各方力量,积极推动各项工作扎实开展,力争把市民文明素质教育渗透到社会的每一个角落,形成明礼知耻、崇德向善的浓郁社会氛围,让邗城真正成为一座文明之城、和谐之城。 管玮玮

拍卖公告

受人民法院委托,我公司定于2015年4月9日15:00时以下标的进行第二次公开拍卖,现公告如下:

一、拍卖标的:

江苏省高邮市碧水新城“润锦苑”小区共114套住宅房产(总建筑面积13821.56m²;竞买保证金10万元/套,未办房产证,详情见拍卖资料中《明细表》)。

二、标的展示时间、地点:即日起在标的所在地现场公开展示。

三、竞买登记手续办理:①有意竞买人(含优先权人)应将竞买保证金(到账截止时间为2015年4月8日15:00时)汇入法院指定账户(江西省南昌公共资源交易中心;开户行:南昌

银行东湖支行;账号:791909950300688),②竞买人携保证金收据及有效证件于2015年4月8日15:00时前向江西省南昌公共资源交易中心办理竞买登记手续方取得竞买资格,逾期不予办理。

四、拍卖地点:南昌市红谷滩新区丰和大道1318号江西省南昌公共资源交易中心

五、特别说明:标的瑕疵、相关情况详见《拍卖文件》

拍卖公司:0791-88219468

13007226888 黄

交易中心:0791-83987319 吴

江西省汇丰拍卖有限公司

黄金地段两处厂房急售公告

一、位于高邮城南经济新区中心大道,独栋厂房一幢。结构为钢结构,层数为1层,层高11.6米,面积为4043m²,标准化厂房,全新。另有单梁吊机和双梁吊机各两台及轨道。

二、位于高邮东外环黄金地段办公楼一幢(三层),精装,2000m²及土地13亩(紧邻日欣集团)。

两处水、电、道路、院落及路灯绿化齐全,价格超低。

如有意者请电话联系:18952540598

各相关墓主:因规划调整、发展的需要,菱塘回族乡骑龙村原夏桥吴庄公墓需整体迁移,经村两委及村民代表会研究通过,从3月26日至4月26日为迁坟期。相关补偿事宜请到村委会洽谈,逾期未迁的坟墓将作无主坟处理,敬请相互转告。特此公告。电话:陈广山(主任) 13701449418 菱塘回族乡骑龙村村民委员会 2015年3月18日

公告